

CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT

ADDENDUM NO. 1 TO BID 13-0079-7

**FOR: Repairs to Various Bridges**

---

---

**PLEASE SEE THE FOLLOWING ADDITIONS, CLARIFICATIONS AND/OR CHANGES:**

1.     **Question:**     Ref. 4.3 #10 – Is the Contractor going to need divers for this location. Is this work under water?  
  
          **Response:**     Damage to the structure will require repairs under water.
  
2.     **Question:**     Ref. 4.3 #11 & 12 – Does the Contractor need any special insurance due to the railroads? Will the Contractor be required to have railroad employees to be onsite?  
  
          **Response:**     No requirement to coordinate with the railroad, there is no train tracks on County bridges.

**BID DUE DATE REMAINS 2:00PM OCTOBER 17, 2013.**

---

---

---

---

**\*\*\*\*\*THE BIDDER IS RESPONSIBLE FOR MAKING THE NECESSARY CHANGES AND MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM.\*\*\*\*\***

10/15/13

DATE

  
MARGARET H. JOYNER

PURCHASING AGENT

CHATHAM COUNTY